

ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА 2020 ГОД БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!  
Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



**Ваши ПРЕИМУЩЕСТВА:**  
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области  
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)  
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты  
Карты в продаже в редакции газеты:  
ул. Малышева, 101, 3-й этаж  
и в почтовых отделениях области.  
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



Новая статья губернатора Свердловской области  
Евгения Куйвашева – уже в ближайший вторник

Предыдущая статья главы региона – «Не бояться мечтать» – была опубликована в «Областной газете» 18 октября. В ней губернатор пообещал по итогам бюджетного процесса рассказать уральцам, с чем мы входим в 2020 год. И вот – выполнение обещанного...

«ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА», 24 декабря

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 19 декабря 2019 года

№ 234 (8776). [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

## Екатеринбург может стать Городом трудовой доблести

Общественная палата города начала сбор документов. Инициативу уже поддержал губернатор

Елизавета МУРАШОВА

В год 75-летия юбилея Победы в Великой Отечественной войне Екатеринбург может получить официальное звание «Город трудовой доблести». Сейчас в Госдуме находится на рассмотрении законопроект, который даст возможность присвоения такого статуса.

Проект федерального закона «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести» на прошлой неделе внёс в Госдуму Президент России Владимир Путин. Согласно пояснительной записке к законопроекту, город может получить такое звание, если предприятия, расположенные на его территории в 1941–1945 годах, получали государственные награды или были отмечены переходящими Красными знамёнами Государственного Комитета Обороны. Ещё одно основание – если работники таких предприятий получали госнаграды за трудовые заслуги. Так закон поможет увековечить



Уралмаш в годы войны выпускал танки, оснащённые на тот период по последнему слову военной техники

подвиг тружеников тыла. В случае принятия федерального закона в начале 2020 года инициатива свердловчан о присвоении Екатеринбургу звания «Город трудовой доблести»

может быть одобрена ещё до 1 мая.

Для получения звания граждане и общественные организации должны заручиться поддержкой органов мест-

ного самоуправления и власти региона. После этого пакет документов, подтверждающих право получения статуса, должен быть направлен Российской организацией комитетом

«Победа» на рассмотрение президенту. Как рассказал «Областной газете» председатель общественной палаты Екатеринбурга и зампред общественной палаты области Александр Косинцев, инициативу уже поддержал глава региона Евгений Куйвашев. Губернатор поручил заблаговременно начать сбор необходимых документов, которые будут свидетельствовать о вкладе свердловчан.

Затем документы должен изучить оргкомитет «Победа».

Сомнений в том, что уральская столица подходит под критерии, нет. В годы Великой Отечественной войны здесь был налажен выпуск танков Т-34 и Т-60, самоходных артиллерийских установок, бронекорпусов для различных боевых машин, танковых двигателей, башен тяжёлого танка «Клим Ворошилов», зенитных установок и противотанковых пушек, реактивных миномётов «катюша». Как ранее сообщили в пресс-службе администрации Екатеринбурга, в годы войны за самоотверженную трудовую деятельность правительственными наградами были удостоены 26 промышленных предприятий Свердловска, а 12,9 тысячи горожан были отмечены орденами и медалями.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

### ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

БИЗНЕС ЗАНЯЛСЯ ВОССТАНОВЛЕНИЕМ ВОЕННЫХ МЕМОРИАЛОВ

В преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей предложил бизнесу поучаствовать в акции «Мемориалы памяти».

– Мы хотим, чтобы к юбилею Победы были приведены в порядок мемориальные доски, к которым сотрудники предприятий ежегодно возлагают цветы, вспоминая о героях труда, – пояснил вице-президент СОСПП Михаил Черепанов. – Некоторые предприятия не только занимаются восстановлением своих мемориалов, но и взяли шефство над муниципальными объектами за счёт своих средств.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ «ОГ» ПРИЗНАН ЛУЧШИМ ЖУРНАЛИСТОМ ОБЛАСТИ, ПИШУЩИМ О СПОРТЕ В ПЕЧАТНЫХ СМИ



В Екатеринбурге завершился традиционный конкурс «SportDrive». Министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт награждает лучших спортивных журналистов региона.

В конкурсе принимали участие представители различных средств массовой информации области. В номинации «Лучший журналист, пишущий о спорте в печатных СМИ» победу одержал автор «Областгазеты» Евгений Яценев.

НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ 106 ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЙ

В 2019 году в Свердловской области отремонтировали 106 отделений почтовой связи. Ремонт прошёл в 12 отделениях.

В этом году завершилась реставрация западного фасада Главпочтамта в Екатеринбурге. На неё Почта России потратила около 4,8 млн рублей. Почтовые отделения были отремонтированы и в других свердловских муниципальных районах, в частности, в Нижнем Тагиле, Невьянске, Тавде и Алапаевске, сообщила пресс-служба Свердловского филиала АО «Почта России».

### ГОРОДСКАЯ СРЕДА

#### Муниципалитеты предлагают возродить программу «1 000 дворов»

Вчера под председательством Людмилы Бабушкиной состоялось заседание Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области. На заседании обсудили реализацию нацпроекта «Жильё и городская среда».

Замминистра энергетики и ЖКХ Алексей Рубцов отметил, что регион второй год входит в десятку лидеров РФ по реализации проекта создания комфортной городской среды. На конец 2019 года показатели по благоустройству общественных территорий составили 167 процентов (были благоустроены 62 территории, планировались всего 37). Показатель по дворам перевыполнен: 71 двор вместо 68.

– К 2024 году количество городов с неблагоприятной средой должно стать меньше в два раза. Общее финансирование благоустройства в области на период 2019–2024 годов составляет 9 млрд рублей, из них 7,6 млрд – федеральные средства, – сказал Рубцов.

Представители муниципальных дум предложили вернуть программу «1 000 дворов»: по их мнению, благоустройство 71 двора за год на всю область – цифра небольшая. Председатель ЗССО Людмила Бабушкина объяснила коллегам, что федеральная программа «1 000 дворов» завершена, однако высказала своё предложение по этому поводу.

– Думаю, Правительство РФ предлагало, что эта программа нам понравится, и мы будем продолжать её уже своими силами. Давайте вернёмся к разговору о её возвращении и реализации, – отметила председатель ЗССО.

Отметим, что всего в работе Совета приняли участие 76 депутатов дум муниципальных образований Свердловской области.

Михаил ЛЕЖНИН

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

### НАЦПРОЕКТЫ

#### Жители Свердловской области оценивают ремонт дорог

В России заработало приложение «ГосуслугиДороги», с помощью которого можно получить информацию о ремонте объектов, включённых в нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Оно доступно в Google Play и App Store. В сервисе есть информация о дате начала и окончания работ, ремонтируемых участках, подрядчиках, фотографиях объектов. Программа доступна жителям Свердловской области.

При запуске приложения при помощи геолокации определяется местоположение пользователя и открывается карта региона. На ней выделены участки, на которых работы ведутся, зелёным – где они уже окончены и серым – где ремонт запланирован. Объекты можно найти на карте или в специальной графе поиска, выбрав нужный регион.

Разработчики обещают дорабатывать сервис, поскольку пока к приложению есть вопросы: информация обновляется недостаточно оперативно. Как отметил во время заседания проектного комитета по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» вице-премьер Максим Акимов, основная цель приложения – обратная связь от жителей регионов. При наличии учётной записи на портале Госуслуг дороги можно оценить по пятибалльной шкале работы и оставить отзыв о них. Жители Свердловской области уже высказались о десяти объектах. Например, участок на улице Шедской от путепровода по Блюхера до Фронтных в бригаду получил пятёрку, а автодорога по бульвару Верх-Исетский – единицу.

Отметим, что в Свердловской области в рамках нацпроекта в 2019 году был запланирован ремонт 108 участков, а в 2020-м – 134.

Юлия ШАМРО

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

### ПОГОДА

#### Сильных морозов в Новый год на Урале не ожидается

В последнюю неделю звучат пугающие прогнозы о почти 40-градусных морозах на Новый год на Среднем Урале. Неужели к нам пожалует арктическая стужа?

Сейчас многих интересует, какие температуры будут на новогодние праздники, тем более что Интернет полон устрашающих предсказаний погоды.

– Мы прогнозируем, что ближайшее похолодание придёт к нам с 21 по 24 декабря, – предупреждает главный синоптик Уралгидрометцентра Галина Шелоренко. – Но потом мороз ослабеет. Причиной вторжения холода может стать обширное влияние сибирского антициклона, который стремительно набирает силу в районах Красноярского края и Якутии и может распространиться на Урал. Однако с запада к нам продолжат поступать тёплые воздушные массы с Антарктики, которые противостоят сибирскому холоду. Но даже если азиатский антициклон возьмёт верх, синоптики не прогнозируют никаких аномально низких температур на Новый год.

– Сорокаградусные морозы стали у нас редким явлением, – говорит Галина Шелоренко. – В конце 70-х годов прошлого века сильные морозы были на стыке 1978 и 1979 годов. Тогда в пригородах Свердловска температура понижалась до минус 46 градусов. С тех пор таких сильных морозов у нас не было. Правда, уже в этом веке холодными были зимы 2006 и 2011 годов, но температура не доходила до критических отметок. Если сорокаградусные морозы в этот Новый год и будут, то только в северных и горных районах области.

Рудольф ГРАШИН

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

#### «АВТОМОБИЛИСТ» ПЕРЕИГРАЛ «АМУР», ГОЛЬШЕВ ПОВТОРИЛ РЕКОРД КЛУБА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал победу после недельного перерыва на матче национальных сборных «Шофёр» в родных стенах одолел «Амур» – 3:0.

В составе екатеринбуржцев отличились Анатолий Гольшев, Евгений Мозер и Брук Мэйсек. Для Гольшева эта шайба стала 90-й в составе клуба в КХЛ, она позволила нападающему сравняться по очкам с результативности с лучшим бомбардиром клуба в КХЛ – Алексеем Симаковым. У обоих игроков по 178 очков, но Симаков уже завершил карьеру, поэтому у Анатолия есть отличный шанс стать лучшим бомбардиром команды за всю историю выступления клуба в КХЛ.

#### НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ – ВТОРАЯ ПО ВЫСОТЕ В РОССИИ

Екатеринбургская ёлка, которую установили на площади 1905 года, заняла второе место в рейтинге самых высоких ёлок в стране. Она уступила только 55-метровой ёлке из Красноярска и оказалась почти в два раза выше московской.

Напомним, что искусственную елку высотой 50 метров установили в середине декабря в центре столицы Урала. Ледовый городок на площади 1905 года начнёт работать в следующую пятницу, 27 декабря. Тройку городов с самыми высокими новогодними ёлками в России замыкает Казань – 35 метров.

oblgazeta.ru

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже арестованного заложенного недвижимого имущества в процессе исполнительного производства, переданного на реализацию УФССП по Свердловской области

1. Организатор аукциона: Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области (далее – ТУ Росимущества) (ОГРН 5096670022107, г. Екатеринбург, ул. Восточная, 52).

2. Форма аукциона: открытый по составу участников и закрытый по форме подачи предложений о цене имущества.

3. Цена имущества и размер задатка указаны в российских рублях (р.).

4. Имущество, составляющее предмет аукциона, время проведения аукциона (по местному времени):

Лот № 1 Квартира площадью 41,1 кв.м, кадастровый № 66:41:0402025:600, адрес: г. Екатеринбург, пер. Кыштымский, д. 86, кв. 2, собственник Бажилов В.Г., начальная цена 1 906 380р., задаток 95 310р., 10.00. Лот № 2 Квартира площадью 55 кв.м, кадастровый № 66:25:0101007:764, адрес: Сысертский район, п. Большой Исток, ул. Степана Разина, д. 56, кв. 88, собственники Корочков А.А., Корочкова Н.А., начальная цена 2 019 600р., задаток 100 970р., 10.10. Лот № 3 Комната площадью 17,8 кв.м, кадастровый № 66:41:0304012:666, адрес: г. Екатеринбург, ул. Посадская, д. 33, кв. 57, собственники Качкинские Б.Д., Жумалиева Р.К., начальная цена 734 400р., задаток 36 710р., 10.20. Лот № 4 Жилой дом площадью 40 кв.м, кадастровый № 66:41:0310094:183 и земельный участок площадью 1085 кв.м, кадастровый № 66:41:0310094:109, адрес: г. Екатеринбург, СНТ «Ав-

тотранспортник» 0310094, уч. 109, собственник Павленко Е.Ю., начальная цена 728 280р., задаток 36 410р., 10.30. Лот № 5 Квартира площадью 38,6 кв.м, кадастровый № 66:35:0111003:1220, адрес: г. Берёзовский, ул. Энергостроителей, д. 9, корп. 2, кв. 54, собственник Вагнер В.П., начальная цена 1 446 615р., задаток 72 320р., 10.40. Лот № 6 Квартира площадью 78,4 кв.м, кадастровый № 66:41:0204051:3398, адрес: г. Екатеринбург, ул. Бебеля, д. 138, кв. 61, собственник Гасанов А.М. Оглы, начальная цена 3 694 440р., задаток 184 720р., 10.50. Лот № 7 Квартира площадью 63,8 кв.м, кадастровый № 66:41:0204038:2133, адрес: г. Екатеринбург, ул. Автомагистральная, д. 29, кв. 13, собственник Хлебникова М.В., начальная цена 2 237 880р., задаток 111 890р., 11.00. Лот № 8 Комната площадью 10,2 кв.м, кадастровый № 66:41:0509059:113, адрес: г. Екатеринбург, ул. Инженерная, д. 26, кв. 111-116, собственник Коптелов С.А., начальная цена 631 125р., задаток 31 550р., 11.10. Лот № 9 Квартира площадью 55 кв.м, кадастровый № 66:41:0201010:960, адрес: г. Полевской, ул. Бажова, д. 20, кв. 38, собственник Ткаченко В.Н., начальная цена 1 006 400р., задаток 50 310р., 11.20. Лот № 10 Квартира площадью 64,7 кв.м, кадастровый № 66:36:0102044:252, адрес: г. Верхняя Пышма, ул. Кривоусова, д. 26, кв. 6, собственники Асаян А.К., Зардарян А.Н., начальная цена 1 913 520р., задаток 95 670р., 11.30. Лот № 11 Квартира площадью 28,2 кв.м, кадастровый № 66:41:0106131:201, адрес: г. Екатеринбург, ул.

Фестивальная, д. 27, кв. 23, собственник Акулова Н.С., начальная цена 1 386 520р., задаток 69 320р., 11.40. Лот № 12 Квартира площадью 43,1 кв.м, кадастровый № 66:41:0204051:5600, адрес: г. Екатеринбург, ул. Бебеля, д. 174, кв. 33, собственники Конигин М.А., Доценко Н.В., начальная цена 1 611 600р., задаток 80 570р., 11.50. Лот № 13 Жилой дом площадью 90,4 кв.м, кадастровый № 66:41:0109053:142 и земельный участок площадью 648 кв.м, кадастровый № 66:41:0109038:4, адрес: г. Екатеринбург, ул. Полевая, д. 54, собственник Анучов Е.В., начальная цена 5 845 111,79р., задаток 292 250р., 12.00. Лот № 14 Квартира площадью 82 кв.м, кадастровый № 66:46:0104004:1331, адрес: г. Камышлов, ул. Карловская, д. 2а, кв. 8, собственник Казанцев В.Ю., начальная цена 1 149 200р., задаток 57 450р., 12.10. Лот № 15 Жилой дом площадью 108 кв.м, кадастровый № 66:41:0521032:212 и земельный участок площадью 636 кв.м, кадастровый № 66:41:0521032:141, адрес: г. Екатеринбург, с/т Химмашевец № 14, уч. 141, собственник Чернобровная Е.О., начальная цена 2 417 400р., задаток 120 860р., 12.20. Лот № 16 Квартира площадью 44,7 кв.м, кадастровый № 66:41:0509059:454, адрес: г. Екатеринбург, ул. Инженерная, д. 30 / ул. Чернышевского, д. 44, кв. 50, собственник Мушинин И.П., начальная цена 1 955 000р., задаток 97 740р., 12.30. Лот № 17 Жилой дом площадью 37,8 кв.м, кадастровый № 66:02:1701003:187 и земельный участок площадью 574 кв.м, кадастровый № 66:02:1701003:111, адрес: г.

Артёмовский, ул. Бажова, д. 29, собственник Подкина С.А., начальная цена 340 000р., задаток 16 990р., 12.40. Лот № 18 Квартира площадью 44,2 кв.м, кадастровый № 66:08:0805002:603, адрес: г. Верхняя Салда, ул. Народная Стрелка, д. 6, кв. 3, собственник Евдокимов Д.В., начальная цена 530 400р., задаток 26 510р., 12.50. Лот № 19 Жилой дом площадью 131,9 кв.м, кадастровый № 66:67:0101017:548 и земельный участок площадью 1099 кв.м, кадастровый № 66:67:0101017:313, адрес: р.п. Верх-Нейвинский, ул. Алексеевская, 41а, собственник Лаптев Р.С., начальная цена 2 031 160р., задаток 101 550р., 14.00. Лот № 20 Квартира площадью 40,9 кв.м, кадастровый № 66:57:0102007:150, адрес: г. Новоуральск, ул. Гагарина, д. 12, корп. А, кв. 23, собственник Беломестнова С.И., начальная цена 1 032 750р., задаток 51 630р., 14.10. Лот № 21 Квартира площадью 13,2 кв.м, кадастровый № 66:41:0206014:1901, адрес: г. Екатеринбург, ул. Степана Разина, д. 51, кв. 57, собственник Кордюкова Н.С., начальная цена 803 760р., задаток 40 180р., 14.20. Лот № 22 Комната площадью 24,4 кв.м, кадастровый № 66:41:0000000:75579, адрес: г. Екатеринбург, ул. Щорса, д. 92а, корп. 5, ком. 23, собственник Уфимцев С.В., начальная цена 1 360 000р., задаток 67 980р., 14.30. Лот № 23 Квартира площадью 58,3 кв.м, кадастровый № 66:21:0101037:1781, адрес: г. Ревда, ул. Карла Либкнехта, д. 56а, кв. 28, собственник Агальцова Е.З., начальная цена 1 175 720р., задаток 58 780р., 14.40. (Окончание на стр. 11).

